‘p.u@ ?ﬂ)ﬁ‘d,\ﬁ (’Aﬁ p. ((";J-‘g) ‘.i-.‘)3 9‘&3&5

daf ) 5 paalaall

:(Paraffin Wax Method) (y),) aadi 48,0 —¥

S e ehad Aal)) digan ) oo Cagu AN (8 Bl & A5 (g AES Conaag 13) 2 gyl (uliaY)
sl Gl o e 1aag Ayl ABS aas gsby o) Y 2l QL) 138 aas A o8 alas Ja3 S
s st @aall 1aay el ) Jisd e Tady il ails iles 8 pun e 13)) e all ) el
lexam s oSay D dalise 3ake Ay5all Ol Layg o ((Lseral) pmsadl anas (g5l = 3all Jilall pnss il S
oda (alusall P oLl Jpin aia LS Tl e aia) ddadls salay Lgalas Sy oS04 5550 s Lall 4

Claall die jlaey) 4 aedll aas g o) e Paraffin Wax é)ll el o 32l
:dagllaal) cufglg lgal)

Adlide slaaly 05 i)

-(Oven) JlyeS (Y

ey i

Aala)y Gl ¢

0l gade

Ak ) s i

SPENEY u»is -V




‘p.u@ ?ﬂ)ﬁ‘d,\ﬁ (’Aﬁ p. ((";J-‘g) ‘.i-.‘)3 9‘&3&5

tdead) A&y yha
ol & Cagall Aayylay gda )l Walgine jads dyyalal) LedtS il aall 400 ABS e gha 32—
cdele YEsaal (2)00 ) Aap e
eV 0) Aapn in DU 3 4S5l Sl alea e Gl aads gl T
Ohal) pad (e e Lie (35S5 G 2SEE in ()a) Bya ) sgmaall Gl padi B A5l ABS et ae -0
el e Wl Jsay e lepany ST AN AIS Joa
(v ) eloel) 8 Adlaag aallly ddlas g A5l ABS )=
pyhil o paise sl dy (S 8 lpsad axy @lldy ) ey Ak g Gl aey 350 AES (3 —Y
3 ol han el Vs e Lal 8 A saie Al AN (5% (o Ble i pae il 4 Joa dpida
galal) A0S Cowat ey —A
24y AUl 486K dad Clua
P 1 sl 8 Hilas Aungelll Lilla 8 A5 K 0
abe vl =clsell & Al ag Lol Caliall o) aadit 35l ALK )4
ahe vl = Ll 8 Ausara a5 L Calaall cpdlll padi 35 AES )3
el).c \é_yd= 2.}):” ula.d' 2 \ tA.a.ﬂ \ :\JES wj

anal) | ALSl= Al BB ) Lo

olgall Ailaa & = ALY




‘p.u@ ?ﬂ)ﬁ‘d,\ﬁ (F‘Q p. ((";J-‘Q) ‘.i-.‘)3 9‘&3&5

Dseiall aall aaa= el Jilall aaa= Ll ALS aas =aaal)
(sl paat Ayl AES paa) =
el ana — i) 58 =laid 4,5 AL aas
(s Lally el 33530 AES (30) — (o5l padilit A5l AES (3) =pdall 538
el anam (relyd) \ & = e liall 28kl 3

sV S8 ) st Ayl gl Aalal AUl ASBSH s o yad Lol i 245 AES b
6(;.9 (V,\Y);LAL_} LQ)AC Az (u: (V/\) eq..ﬂ\ &= L@.'\j}} (a.c (VO,YV) ;\}@JL}Z\JJM R —alall
ee0Ld 4 yalall A8UST) as )

Taudag 4,4\ a2 (VO,YY-VA) =
T Y, 0 AA=

Yoo AN — e (\‘,\Y—W\) \ Ao, YY = dyallall 240

Y . —
e.u:\e.c\ﬁi =




